#### (上接一版)

在扶贫龙头企业北票宏发食品有限 公司,张国清详细询问产业扶贫情况,考 察肉鸡生产线,鼓励企业要扩大产能、加 快发展,尽快实现规划目标,为巩固脱贫 成果、促进农民增收作出更大贡献。

在建档立卡户黄士恩家,张国清与 一家人坐在炕上,5岁的小孙女依在身 旁。他嘘寒问暖:家庭的药费报销多少, 家庭收入多少,还有什么困难需要解 决?他说,要相信党,"小家"有困难不要 怕,有我们社会主义"大家"的温暖,日子 会越过越好。张国清说,决战决胜脱贫 攻坚是习近平总书记最牵挂的事,各级 党委政府要切实把脱贫攻坚工作夯实,

让总书记和党中央放心。他叮嘱当地干 部要带着真情,多关注贫困家庭子女身 心健康,鼓励他们有信心有尊严地求学

调研期间,张国清主持召开座谈会, 对朝阳工作给予肯定。张国清强调,要 把巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴结合起 来,通过教育扶贫、产业扶贫、就业扶贫、 社保兜底等手段,切实阻断贫困代际传 递,让贫困家庭充分感受到党和社会大 家庭的温暖,中国特色社会主义制度的 优越。要把工商资本下乡与农民利益联 结起来,最大程度把增值点留给当地、留 给农民,不断提高农民收入,改善农村人 居环境,提高治理能力和水平。要一体 践行、立体推进新发展理念,全面落实高 质量发展要求,科学编制符合辽宁实际、 富有时代感、体现创新精神的"十四五" 规划。要切实增强全面从严治党的政治 自觉、思想自觉、行动自觉,持续净化政 治生态,不断加强基层党组织建设,强化 政治功能和服务能力,牢记初心使命,发 挥政治优势,让人民群众在发展过程中 有更多获得感、幸福感、安全感。要认真 学习领会习近平总书记10月10日在中 央党校(国家行政学院)中青年干部培训 班开班式上重要讲话,提高解决实际问 题能力,想干事、能干事、干成事,不断解 决问题、破解难题。

副省长王明玉参加调研。

# 加快推进转型建设 加快提升作战能力 努力锻造一支合成多能快速反应全域运用的精兵劲旅

#### (上接一版)

海军陆战队是2017年根据党中央 和中央军委关于深化国防和军队改革的 决策部署调整组建的。习近平通过展板 了解海军陆战队基本情况。随后,习近 平观看了反映部队建设情况的多媒体 片,并通过视频察看相关任务分队专项 训练情况。习近平对海军陆战队调整组 建以来建设发展和完成任务情况给予充

习近平在听取汇报后发表重要讲 话。他强调,要强化海军陆战队建设战 略设计,同我国发展战略、安全战略、军 事战略需求相适应,同国防和军队现代 化战略安排相适应,同全军联合作战体 系建设和海军转型建设要求相适应,把 海军陆战队建设的目标、方向、路径、重 点搞清楚,明确路线图、施工图。要加强

重大理论和实践问题研究,探索走开中 国特色海军陆战队建设路子。我军建设 "十四五"规划编制工作正在加紧进行, 要立足当前、着眼长远,认真研究解决突 出矛盾和现实需求,通盘谋划好海军陆

习近平指出,要把全部心思和精力 放在备战打仗上,保持高度戒备状态。 海军陆战队遂行任务多样,能力要求多 元,要坚持以战领训,强化任务牵引,加 强针对性、对抗性训练,从难从严摔打和 锻炼部队。要推动作战理论、训练模式、 任务编组等方面创新,提高训练水平和 实战能力。要加强所属作战力量、作战 单元、作战要素融合集成,加强同其他军 兵种部队协同配合,理顺相关指挥关系、 保障关系,深度融入联合作战体系。

习近平强调,要坚持党对军队绝对

领导,加强党的创新理论武装,狠抓全面 从严治党、全面从严治军,确保部队绝对 忠诚、绝对纯洁、绝对可靠。要弘扬优良 传统,传承红色基因,打造海军陆战队的 特色兵种文化,培育一不怕苦、二不怕死 的战斗精神,把部队带得虎虎生威。要 严格部队教育管理,保持部队高度集中 统一和安全稳定。要创新思路举措,做 好抓基层打基础工作,锻造过硬基层。 要发展团结、友爱、和谐、纯洁的内部关 系,满腔热忱为官兵办实事、解难事、做 好事,把广大官兵积极性、主动性、创造 性充分激发出来。

习近平最后强调,当前疫情防控形 势仍有不确定性,要毫不放松抓好常态 化疫情防控,多措并举推进各项工作,把 部队建设不断推向前进。

许其亮等参加活动。

### 市委常委会召开会议

#### (上接一版)

会议指出,习近平总书记作出的 "提升7种能力,勇于直面问题,想干事、 能干事、干成事,不断解决问题、破解难 题"的重大部署,既是对年轻干部的要 求,也是对全体干部的要求,各级党委 和组织部门要把学习贯彻习近平总书 记重要讲话精神作为政治任务,深入领 会精神实质,对标对表查找差距不足. 下力气补足能力短板。要以提升7种能 力为重点,组织实施好年轻干部5项重 点工程,加强思想淬炼、政治历练、实践 锻炼、专业训练,不断提升年轻干部能 力素质。要抓住县乡换届契机,选准用 好年轻干部,优化班子结构,提升整体 功能。要大力推行一线工作法,强化对 干部斗争精神的考察,真正实现能者 上、优者奖、庸者下、劣者汰,让人人敢 担当、人人善作为在全市蔚然成风。

会议强调,一要准确理解把握省委 书记张国清来阜调研指导工作时的讲 话要求。张国清同志的讲话站位高、谋 划深,内涵丰富、求真务实,是一次深刻 的思想政治课、生动的理论实践课、具 体的转型指导课,对我市工作的肯定是 鼓舞鞭策,提出的工作要求是殷切期 望。全市上下要发扬成绩、再接再厉,

把具体要求变成发展思路、工作方法和 具体措施,更好地推进阜新高质量转 型、全方位振兴。二要迅速掀起学习宣 传贯彻热潮。要结合工作实际,通过理 论学习中心组、专题会等形式进行具体 学、深入学,推动讲话要求落到实处、取 得实效。各级宣传部门和新闻媒体要 加大宣传力度,大力宣传贯彻落实张国 清同志讲话精神的创新举措、具体行动 和工作成效,凝聚推进高质量转型、全 方位振兴的强大合力。要抓好任务分 解、狠抓任务落实、强化督促检查,确保 讲话要求在阜新落地见效。三要突出 重点,抓好落实,尽快取得成效。要全 力以赴解决困扰大唐煤制天然气项目 建设的瓶颈问题,推进项目尽快启动。 要转变传统思维,探索完善阜新百年国 际赛道城项目商业模式,将其作为重要 发展任务抓紧落实。要把习近平新时 代中国特色社会主义思想和"9·28"重 要讲话精神作为主题主线,把张国清同 志在省委常委会(扩大)会议上的讲话 要求及来阜调研时提出的新部署新要 求纳入我市"十四五"规划,科学谋划好 "十四五"规划编制工作,使其更符合时 代发展要求、更贴近阜新实际。要壮大 招商力量,建立专业招商团队,深入开

展"秋季双招双引百日活动",坚定不移 地围绕主导产业开展招商,紧紧盯住行 业领军企业、知名企业,主动上门,做好 对接。要全面梳理各项工作,对照年初 确定的任务目标,查找差距和不足,确 保完成全年任务目标。

会议强调,前三季度,市委、市政府 扎实推进"六稳"工作,全面落实"六保" 任务,经济社会发展取得积极进步,主要 经济指标呈现加快恢复增长态势,为完 成全年任务目标奠定了坚实基础。各县 区各部门要进一步做好总结分析,树立 目标导向,紧紧围绕实现正增长这个任 务目标,加强对经济运行工作的调度,加 快项目建设,推进科技创新,优化营商环 境,促进内外贸建设,统筹推进三次产业 健康有序发展。要树立问题导向,针对 前三季度我市经济运行工作中的短板和 不足,进一步加大工作力度,采取有效措 施,确保在四季度实现新突破。要突出 工作重点,加快推进项目建设,形成更多 有效固定资产投资,提升项目建设对全 市经济发展的引领作用。要开展系列促 消费专项行动,带动服务业优化升级,稳 步推进商贸流通、文化旅游、现代物流等 行业向前发展。

会议还研究了其他事项。

### 学习宣传《民法典》知识问答

#### 9、从楼上扔东西伤人怎么办?

他在楼下溜达时,突然有一物落 下砸在头上,他抱头望去,原来是一 塑料袋土,里面还有些绿叶。他受伤 住院,花了不少钱,可至今找不到扔 东西的人。问:怎么办?

此事涉及《民法典》有关高空抛 物侵权担责的规定。

按照《民法典》第一千二百五十 四条的规定,抛物者应当承担侵权责 任,即赔偿受害人医疗费等损失,后 果严重构成犯罪的,应当承担刑事责

但找不到抛物者怎么办? 根据 这一条款的规定,如果实在找不到这 个人,就由存在可能性加害的楼上人 赔偿,如伤人的物体可能是从一单元 3楼以上人家抛下来的,那么,住在这 个范围内的人家除了能够证明自己 确实没有抛下(如证明那一天自家确 实没有人)的以外,共同承担伤者的 损失。承担后,弄清是谁扔的,就向 谁追偿。

为了加强查清此事的力度,《民 法典》这一条款还规定:"公安机关应 当依法及时调查,查清责任人。"

(包文生)

## 阜蒙县扫黑除恶专项斗争奖励举报通告

为深入贯彻落实中共中央、国务院 《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》 精神,根据省委、市委、县委开展扫黑除 恶专项斗争的决定和部署,县扫黑办向 社会各界和广大人民群众征集涉黑涉 恶违法犯罪线索。现将相关事宜通告

#### 、线索举报范围

- (一)威胁政治安全特别是制度安 全、政权安全以及向政治领域渗透的黑
- (二)把持基层政权、操纵破坏基层 换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资 产的黑恶势力。
- (三)利用家族、宗族势力横行乡 里、称霸一方、欺压残害百姓的"村霸" 等黑恶势力。
- (四)在征地、租地、拆迁、工程项目 建设等过程中煽动闹事的黑恶势力。
- (五)在建筑工程、交通运输、矿产 资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工 程、恶意竟标、非法占地、滥开滥采的黑 恶势力。
- (六)在商贸集市、批发市场、车站 码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买 强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势
- (七)操纵、经营"黄赌毒"等违法犯 罪活动的黑恶势力。
- (八)非法高利放贷、暴力讨债的黑
- (九)插手民间纠纷,充当"地下执 法队"和"职业医闹"的黑恶势力。
- (十)境外黑社会入境发展渗透以 及跨国跨境的黑恶势力。
- (十一)包庇、纵容黑恶犯罪的公职 人员。
  - (十二)其他涉黑涉恶违法线索。

#### 二、线索举报方式

举报电话:0418-8822454 举报信箱:阜蒙县繁荣大街26号, 县公安局刑事侦查大队(邮编123100)

举报邮箱: fumengxiansaoheiban@hotmail.com

### 三、举报奖励及保护措施

为深入发动群众,依靠群众,鼓励 社会各界主动检举违法犯罪线索,对举 报线索属实的单位及个人给予奖励,并 实施严格的保密和保护措施。

特此通告。

阜蒙县扫黑办 2018年9月6日

